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1. UVOD  

 

 

Visoko obrazovanje u BiH je organizirano kroz Sveučilišta/Univerzitete koji se bave nastavnim i 

istraživačkim radom koji uključuju unapređenje znanja, misli i školstva u BiH kao i obrazovni, 

kulturni , društveni i ekonomski razvoj Bosne i Hercegovine. 

Pred nastavne aktivnosti  temeljna zadaća Sveučilišta/Univerziteta je razvoj naučne djelatnosti. 

Uključivanje u Europski prostor visokog  obrazovanja  i Europski istraživački prostor  

podrazumjeva obaveznost uključivanja Sveučilišta/Univerziteta „VITEZ“ Travnik ove 

aktivnosti. 

 

 

2. TEMELJNE ODREDNICE RAZVOJA NAUČNE  DJELATNOSTI   

 

 

Naučna djelatnost na Sveučilištu/Univerzitetu  „VITEZ“ Travnik obuhvaća: 

 poticanje naučne djelatnosti, 

 poticanje nastavnog osoblja za  uključivanje u razne domaće i inostrano naučno 

istraživačke projekte, 

 sudjelovanje u domaćem i inostranim projektima, 

 podrška učesnicima u  procedurama prijavljivanja i učešća na naučnim 

skupovima, 

 redovno informiranje na našoj Web stranici o objavljenim natječajima i 

programima vezanim za naučno – istraživačke projekte, 

 pračenje i analiziranje naučne aktivnosti na Univerzitetu – po  fakultetima  i pojedincima. 

 organiziranje naučnih skupova, konferencija okruglih stolova i drugih oblika naučne 

aktivnosti, 

 organizovanje i održavanje predavanja, seminara za članove akademske zajednice u cilju 

razvoja naučne djelatnosti, 

 podrška financiranja raznih oblika naučne djelatnosti i   

 izdavanje naučno -  stručnih zbornika za svaki Fakultet posebno. 

 

Razvoj naučne djelatnosti uz razvoj visokog obrazovanja i istraživanja su temelj razvoja i 

konkurentske sposobnosti jednog društva. 

Ona stimulira industriski napredak i  gradi most između nauke i prakse i uzajavno potiču razvoj.  

 

 

 

3. STATUTARNE  ODREDBE  NAUČNE  DJELATNOSTI  

 

 

U Statutu Sveučilišta/Univerziteta „VITEZ“ Travnik precizno je definirano naučna djelatnost 

članovima 52-56. 

Naučnu djelatnost Sveučilišta/Univerziteta obavlja se u skladu sa Zakonom, godišnjim 

programom naučnih istraživanja i dugoročnim petogodišnjim programom naučnih istraživanja. 



Programom naučnih istraživanja utvrđuju se pojedinačni programi istraživanja, naučni zadaci, 

vrijeme trajanja istraživanja, metodi istraživanja i sastav timova po oblastima nauke. 

Programom naučnih istraživanja obezbjeđuju se uslovi za osposobljavanje kadrova za naučna 

istraživanja i uključivanje naučnog podmlatka u naučni rad. 

Godišnjim programom istraživanja konkretizuje se ostvarivanje petogodišnjeg programa 

istraživanja u kalendarskoj godini. 

Izvještaj o realizaciji i rezultatima godišnjeg programa istraživanja usvaja Senat 

Sveučilišta/Univerziteta  do 01. decembra tekuće godine. 

Naučna istraživanja ostvaruju se kroz individualni i timski rad na Sveučilištu/Univerzitetu. 

U istraživačke timove mogu da se uključe i naučni radnici izvan Sveučilišta/Univerziteta, 

stručnjaci iz prakse, kao i naučni radnici sa drugih univerziteta i naučnih ustanova iz zemlje i 

inostranstva. 

Na pojedinim istraživačkim aktivnostima mogu se angažovati i studenti Sveučilišta/Univerziteta. 

 

U okviru naučne djelatnosti, Senat Sveučilišta/Univerziteta: 

 

 prati razvoj nauke i usklađuje programe studija sa naučnim dostignućima; 

 podstiče razvoj studenata talentovanih za naučno-istraživački rad; 

 ostvaruje i podstiče naučnu saradnju u zemlji i inostranstvu; 

 stara se o obezbjeđenju opreme i naučno-informativne dokumentacije; 

 donosi odluku o organizovanju naučnih skupova; 

 preduzima druge mjere i aktivnosti za sistematsko unapređivanje naučno-istraživačkog 

rada; 

 obavlja i druge poslove u vezi sa ostvarivanjem naučne djelatnosti 

Sveučilišta/Univerziteta. 

 

 

 

4. ORGANI  SVEUČILIŠTA/UNIVRZITETA  ZA  PROVEDBU  NAUČNOG  RADA    

 

Organi na Sveučilišta/Univerziteta koji su nadležni i zaduženi za organizaciju, razvoj i 

podsticanje naučno – israživačkog rada su: 

 Senat sveučilišta/univerziteta,  

 Rektro sveučilišta/univerziteta, 

 Prorektor  za naučni rad i međunarodnu suradnju, 

 Institut sveučilišta/univerziteta. 

Statutarnim odredbama precizirana  su prava  i obaveze svakog navedenog organa 

Sveučilišta/Univrziteta vezano za naučno – istraživački rad. 

 
Broj: 

Datum: 

        Rektor Sveučilišta/Univerziteta 

              Prof. dr Nikola Grabovac 


